

平成 25 年 9 月 13 日

各 位

会 社 名 アイエックス・ナレッジ株式会社 代表者名 代表取締役社長 安 藤 文 男 (JASDAQ・コード 9 7 5 3) 問合せ先 経営管理本部 広報・IR部長 有 働 英 紀 電話 03-6400-7000

### 組織変更及び人事異動に関するお知らせ

平成25年9月13日開催の取締役会において、平成25年10月1日付をもって下記のとおり人事異動を 実施することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 組織変更

## (1) 組織変更の趣旨

- ①第三者検証サービス事業において、総合品質ソリューションサービス「iMPLEO(インプレオ)」を基軸とした部門を新設し、顧客のニーズに対し的確かつスピーディーな提案を実現できる体制を構築することにより、同サービスの拡大を目指すものであります。
  - ※「iMPLEO(インプレオ)」とは、システムライフサイクルをモニタリングし、高品質なシステムを実現することで、「お客様の満足につながる」ことを目指す総合品質ソリューションサービスの名称です。
- ②今後需要が見込まれるメガバンク向けシステム開発業務において、長期かつ大規模な案件に対し 全社レベルでの機動的かつ効率的な対応を行うため、執行役員直轄の部門を新設するものであり ます。

#### (2) 組織変更の内容

- ①品質ソリューション事業部内に「インプレオサービス部」を新設します。
- ②フィナンシャル事業部内の「銀行ソリューション部」を廃止します。
- ③「メガバンク推進部」を新設します。また銀行ソリューション部の機能を執行役員直轄のメガバンク推進部に移管します。

※別添「経営組織図」のとおりです。

# 2. 人事異動

新 役 職 名	氏	名	現役職名
執行役員 情報通信事業部・フィナン	羽場	. 昌 巳	執行役員 情報通信事業部・フィナ
シャル事業部・メガバンク推進部統括	47 <i>物</i>		ンシャル事業部統括
メガバンク推進部長	坂 本	浩浩	フィナンシャル事業部
	级 平	<b>1</b> □	銀行ソリューション部長
品質ソリューション事業部	稲 葉	寛	
インプレオサービス部長	加果	. 見	

